

Xblitz®

R8 POWER CHARGE



A



INSTRUKCJA OBSŁUGI

01. PRZEZNACZENIE PRODUKTU

Urządzenie służy jako przedłużenie wbudowanego gniazda zapalniczki w samochodzie.

Posiada trzy gniazda zapalniczki, trzy porty USB-A, z których jeden obsługuje standard QC 3.0 oraz dwa porty USB-C Power Delivery o mocy 30W. Rozdzielacz samochodowy jest zasilany przez gniazdo zapalniczki 12V lub 24V. Urządzenie jest przeznaczone do pracy w zamkniętych pomieszczeniach.

02. OPIS PRODUKTU

1. Wtyczka gniazda zapalniczki
2. Przycisk pozwalający włączyć/wyłączyć całe urządzenie
3. Wyświetlacz/ Woltomierz
4. Porty USB-C PD
5. Uchwyt przylepny
6. Porty USB 2.4A z funkcją smart IC*
7. Port USB 3.0 Quick Charge
8. Przyciski pozwalające włączyć/wyłączyć konkretne gniazda.
9. Gniazda 12/24V

Smart IC* - dostosowanie poboru mocy do wymagań każdego podłączonego urządzenia, co zabezpiecza przed przeładowaniem, zwarciami i przepięciami.

UWAGA:

1. Zalecamy używanie akcesoriów (kablów) wysokiej jakości.
2. Do ładowania poprzez USB 3.0 Quick Charge konieczne jest posiadanie odpowiedniego kabla, który obsługuje standard QC.

03. UWAGI

1. Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem niniejszej instrukcji powodują utratę gwarancji.
2. W przypadku uszkodzenia spowodowanego niewłaściwym użytkowaniem oraz nieprzestrzeganiem zasad bezpieczeństwa, producent nie ponosi odpowiedzialności.
3. Z uwagi na względy bezpieczeństwa, zabronione jest wprowadzanie zmian i modyfikacji produktu.

4. Należy regularnie sprawdzać urządzenie pod kątem uszkodzeń. W przypadku uszkodzenia produktu, należy skontaktować się z autoryzowanym serwisem.
5. Nie wolno wylewać płynów na produkt, grozi to trwałym uszkodzeniem sprzętu, a także istnieje duże ryzyko pożaru.
6. Urządzenie powinno znajdować się poza zasięgiem dzieci.
7. Należy używać produktu ostrożnie. Wstrząsy, uderzenie lub upadek nawet z niewielkiej wysokości mogą spowodować uszkodzenie produktu.
8. Nie podłączaj urządzenia do napięcia wyższego niż 31,5V.

04. SPOSÓB MONTAŻU

Zaleca się umieścić uchwyt od strony pasażera, tak aby nie stanowił on przeszkody w prowadzeniu pojazdu oraz aby umożliwić kierowcy swobodną obsługę urządzenia.

05. URUCHOMIENIE

1. Podłącz wtyczkę rozdzielacza do gniazda zapalniczki 12/24V w samochodzie.
2. Wciśnij przycisk zasilania znajdujący się na wtyczce.
3. Uruchom pojazd.
4. Jeśli urządzenie jest poprawnie podłączone do zasilania, na wyświetlaczu wtyczki wyświetli się natężenie prądu, do którego podpięte jest urządzenie.
5. Jeżeli chcesz podłączyć urządzenie do zasilania poprzez gniazdo zapalniczki – podepnij wtyczkę do jednego z gniazd w rozdzielaczu i wciśnij przycisk obok gniazda, by je włączyć. Gniazdo jest włączone, jeśli jego przycisk zasilania jest otoczony pierścieniem niebieskiego światła.
6. Jeśli chcesz podłączyć urządzenie do zasilania poprzez port USB, wystarczy połączyć je z użyciem odpowiedniego przewodu USB.
7. Jeśli nie korzystasz z rozdzielacza lub wyłączyłeś silnik pojazdu – wciśnij przycisk zasilania na wtyczce urządzenia, by oszczędzać energię.

06. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

A. PORTY ZASILANIA DC

Napięcie wejściowe: 12/24V

Moc: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. PORTY USB

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1.5A

USB 4/5: 5V 2.4A

Ochrona przed nadmiernym napięciem, prądem i ciepłem: tak

C. OGÓLNE

Wymiary wtyczki: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Wymiary rozdzielacza: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Głębokość gniazd: 36 mm

Waga: 240 g

Długość przewodu: 120 cm

07. KARTA GWARANCYJNA/ REKLAMACJE

Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją. Warunki gwarancji można znaleźć na stronie: <https://xblitz.pl/gwarancja/>

Reklamacje należy zgłaszać za pomocą formularza reklamacyjnego znajdującego się pod adresem: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Szczegóły, kontakt oraz adres serwisu można znaleźć na stronie: www.xblitz.pl

EN

USER MANUAL

01. INTENDED USE OF THE PRODUCT

The device serves as an extension to the car's built-in cigarette lighter socket. It has three cigarette lighter sockets, three USB-A ports, one of which supports the QC 3.0 standard, and two 30W USB-C Power Delivery ports. The car splitter is powered by a 12V or 24V cigarette lighter socket. The device is designed for use in enclosed spaces.

02. PRODUCT DESCRIPTION

1. Cigarette lighter plug
2. Power button
3. Display screen/ Voltmeter
4. USB-C PD Port
5. Adhesive Holder
6. 2.4 A USB ports with Smart IC *
7. Port USB 3.0 Quick Charge
8. Power buttons for specific sockets.
9. 12/24V Sockets

Smart IC* - Adjusts the power consumption to the requirements of each connected device, which protects against overcharging, short circuits and overvoltage.

UWAGA:

1. We recommend using high-quality accessories (cables).
2. For charging via USB 3.0 Quick charge port, it is necessary to have a suitable cable that supports the QC 3.0 standard.

03. SAFETY MEASURES

1. Damage caused by failure to comply with this manual will void the warranty.
2. In the event of damage caused by improper use and failure to comply with safety rules, the manufacturer shall not be held responsible.
3. For safety reasons, modifications of the product are prohibited.
4. Check the device regularly for damage. If the product is damaged, contact an authorized service center.
5. Do not pour liquids onto the product, it may cause permanent damage to the equipment and carries a high risk of causing a fire.
6. The device should be kept away from children.
7. Use the product carefully. Shock, impact or falling (even from a small height) can cause damage to the product.
8. Do not connect the device to a voltage higher than 31,5V.

04. INSTALLATION

It is recommended to place the device on the passenger side so it would not disturb the driver and allow to operate the device freely.

05. OPERATING THE DEVICE

1. Connect the splitter plug to the 12/24V cigarette lighter socket in the car.
2. Press the power button on the plug.
3. Start the vehicle.
4. If the machine is properly plugged in, the voltage to which the device is connected to will be shown on the plug's display screen.
5. If you want to connect the device to power through a cigarette lighter socket – put the plug of the device into one of the splitter's sockets and press the button next to the chosen socket to turn it on. The socket is turned on if its power button is surrounded by a ring of blue light.
6. If you want to connect the device to power via USB, simply connect it using an appropriate USB cable.
7. If you are not using the splitter or have turned off the vehicle – Press the power button on the device plug to save energy.

06. TECHNICAL SPECIFICATIONS

A. POWER SUPPLY PORTS DC

Input voltage: 12/24V

Output voltage:: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. USB PORTS

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1.5A

USB 4/5: 5V 2.4A

Protection against excessive voltage, current and heat: Yes

C. OVERALL

Dimensions Plugin: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Dimensions Divider: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Depth of sockets: 36 mm

Weight: 240 g

Length of the cable: 120 cm

07. WARRANTY CARD/ COMPLAINTS

The product is covered by a 24-month warranty. Warranty terms and conditions can be found at: <https://xblitz.pl/gwarancja/>

Complaints should be submitted using the complaint form found at: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Details, contact and service address can be found at: www.xblitz.pl.

DE

BEDIENUNGSANLEITUNG

01. VERWENDUNGSZWECK DES PRODUKTS

Das Gerät dient als Erweiterung der im Auto eingebauten Zigarettenanzünderbuchse.

Er verfügt über drei Zigarettenanzünderbuchsen, drei USB-A-Anschlüsse, von denen einer den QC 3.0-Standard unterstützt, und zwei 30-W-USB-C-Power-Delivery-Anschlüsse. Der Auto-Splitter wird über eine 12- oder 24-Volt-Zigarettenanzünderbuchse mit Strom versorgt. Das Gerät ist für die Verwendung in geschlossenen Räumen konzipiert.

02. PRODUKTBEZEICHNUNG

1. Zigarettenanzünder-Stecker
2. Einschalttaste

3. Bildschirm/Voltmeter
4. USB-C-PD-Anschluss
5. Klebstoff-Halter
6. 2,4 A USB-Anschlüsse mit Smart IC *
7. Anschluss USB 3.0 Schnellaufladung
8. Netzschalter für bestimmte Steckdosen.
9. 12/24V Steckdosen

Smart IC* - Passt den Stromverbrauch an die Anforderungen jedes angeschlossenen Geräts an und schützt so vor Überladung, Kurzschlüssen und Überspannung.

UWAGA:

1. Wir empfehlen die Verwendung von hochwertigem Zubehör (Kabel).
2. Für das Aufladen über den USB 3.0-Schnellladeanschluss wird ein geeignetes Kabel benötigt, das den QC 3.0-Standard unterstützt.

03. SICHERHEITSMASSNAHMEN

1. Bei Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Anleitung verursacht werden, erlischt der Garantieanspruch.
2. Für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch und Nichtbeachtung der Sicherheitsvorschriften verursacht werden, kann der Hersteller nicht haftbar gemacht werden.
3. Aus Sicherheitsgründen sind Veränderungen am Produkt verboten.
4. Überprüfen Sie das Gerät regelmäßig auf Schäden. Wenn das Produkt beschädigt ist, wenden Sie sich an ein autorisiertes Servicezentrum.
5. Schütten Sie keine Flüssigkeiten auf das Gerät, da dies zu dauerhaften Schäden am Gerät führen kann und ein hohes Brandrisiko darstellt.
6. Das Gerät sollte von Kindern ferngehalten werden.
7. Verwenden Sie das Gerät vorsichtig. Stöße, Schläge oder Stürze (auch aus geringer Höhe) können das Gerät beschädigen.
8. Schließen Sie das Gerät nicht an eine höhere Spannung als 31,5 V an.

04. INSTALLATION

Es wird empfohlen, das Gerät auf der Beifahrerseite zu platzieren, damit es den Fahrer nicht stört und er das Gerät frei bedienen kann.

05. BEDIENUNG DES GERÄTS

1. Schließen Sie den Splitterstecker an die 12/24-V-Zigarettenanzünderbuchse im Auto an.
2. Drücken Sie die Einschalttaste am Stecker.
3. Starten Sie das Fahrzeug.
4. Wenn das Gerät richtig eingesteckt ist, wird die Spannung, an die das Gerät

angeschlossen ist, auf dem Display des Steckers angezeigt.

5. Wenn Sie das Gerät über eine Zigarettenanzünderbuchse mit Strom versorgen möchten, stecken Sie den Stecker des Geräts in eine der Buchsen des Splitters und drücken Sie die Taste neben der gewählten Buchse, um sie einzuschalten. Die Steckdose ist eingeschaltet, wenn ihre Einschalttaste von einem blauen Lichtring umgeben ist.
6. Wenn Sie das Gerät über USB mit Strom versorgen möchten, schließen Sie es einfach mit einem geeigneten USB-Kabel an.
7. Wenn Sie den Splitter nicht benutzen oder das Fahrzeug ausgeschaltet haben - Drücken Sie den Netzschalter am Gerätestecker, um Energie zu sparen.

06. TECHNISCHE DATEN

A. STROMVERSORGUNGSANSCHLÜSSE GLEICHSTROM

Eingangsspannung: 12/24V

Ausgangsspannung:: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. USB ANSCHLÜSSE

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1.5A

USB 4/5: 5V 2.4A

Schutz gegen übermäßige Spannung, Strom und Hitze: Ja

C. ALLGEMEINES

Abmessungen Plugin: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Abmessungen Teiler: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Tiefe der Steckdosen: 36 mm

Gewicht: 240 g

Länge des Kabels: 120 cm

07. GARANTIEKARTE/ REKLAMATIONEN

Für das Produkt gilt eine 24-monatige Garantie. Die Garantiebedingungen finden Sie unter: <https://xblitz.pl/gwarancja/>

Beschwerden sollten unter Verwendung des Beschwerdeformulars eingereicht werden, das unter folgender Adresse zu finden ist: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>
Einzelheiten, Kontakt und Serviceadresse finden Sie unter: www.xblitz.pl.

NÁVOD K POUŽITÍ

01. ZAMÝŠLENÉ POUŽITÍ VÝROBKU

Zařízení slouží jako rozšíření vestavěné zásuvky zapalovače cigaret ve vozidle. Má tři zásuvky zapalovače cigaret, tři porty USB-A, z nichž jeden podporuje standard QC 3.0, a dva 30W porty USB-C Power Delivery. Rozbočovač do auta je napájen z 12V nebo 24V zásuvky zapalovače cigaret. Zařízení je určeno pro použití v uzavřených prostorech.

02. POPIS PRODUKTU

1. Zástrčka zapalovače cigaret
2. Tlačítko napájení
3. Displej/voltmetr
4. Port USB-C PD
5. Lepicí držák
6. 2,4 A porty USB s inteligentním IC *
7. Port USB 3.0 Quick Charge
8. Tlačítka napájení pro konkrétní zásuvky.
9. Zásuvky 12/24V

Inteligentní integrovaný obvod* - přizpůsobuje spotřebu energie požadavkům každého připojeného zařízení, které chrání před přebitím, zkratem a přepětím.

UWAGA:

1. Doporučujeme používat vysoce kvalitní příslušenství (kabely).
2. Pro nabíjení přes port USB 3.0 Quick charge je nutné mít vhodný kabel, který podporuje standard QC 3.0.

03. BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

1. Poškození způsobené nedodržením tohoto návodu vede ke ztrátě záruky.
2. V případě poškození způsobeného nesprávným používáním a nedodržením bezpečnostních pravidel nenese výrobce odpovědnost.
3. Úpravy výrobku jsou z bezpečnostních důvodů zakázány.
4. Pravidelně kontrolujte, zda není zařízení poškozeno. Pokud je výrobek poškozen, obraťte se na autorizované servisní středisko.
5. Nelijte na výrobek kapaliny, mohlo by dojít k trvalému poškození zařízení a hrozí vysoké riziko vzniku požáru.
6. Přístroj by měl být uchováván mimo dosah dětí.

7. Výrobek používejte opatrně. Náraz, úder nebo pád (i z malé výšky) může způsobit poškození výrobku.
8. Nepřipojujte zařízení k napětí vyššímu než 31,5 V.

04. INSTALACE

Doporučuje se umístit zařízení na stranu spolujezdce, aby nerušilo řidiče a umožňovalo volné ovládání zařízení.

05. OVLÁDÁNÍ ZAŘÍZENÍ

1. Připojte zástrčku rozbočovače do zásuvky zapalovače cigaret 12/24 V ve vozidle.
2. Stiskněte tlačítko napájení na zástrčce.
3. Nastartujte vozidlo.
4. Pokud je přístroj správně zapojen, zobrazí se na displeji zástrčky napětí, ke kterému je přístroj připojen.
5. Pokud chcete zařízení připojit k napájení přes zásuvku zapalovače cigaret - zasuňte zástrčku zařízení do jedné ze zásuvek rozbočovače a stisknutím tlačítka vedle vybrané zásuvky jej zapněte. Zásuvka je zapnutá, pokud je její tlačítko napájení obklopeno kroužkem modrého světla.
6. Pokud chcete zařízení připojit k napájení přes USB, jednoduše jej připojte pomocí vhodného kabelu USB.
7. Pokud rozdělovač nepoužíváte nebo jste vypnuli vozidlo - stiskněte tlačítko napájení na zástrčce zařízení, abyste ušetřili energii.

06. TECHNICKÉ SPECIFIKACE

A. NAPÁJECÍ PORTY DC

Vstupní napětí: 12/24V

Výstupní napětí:: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max.

B. PORTY USB

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1,5A

USB 4/5: 5V 2,4A

Ochrana proti nadměrnému napětí, proudu a teple: Ano

C. CELKOVĚ

Rozměry Zásuvný modul: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Rozměry Rozdělovač: Rozměry: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Hloubka zásuvek: 36 mm

Hmotnost: 240 g

Délka kabelu: 120 cm

07. ZÁRUČNÍ LIST/REKLAMACE

Na výrobek se vztahuje záruka 24 měsíců. Záruční podmínky naleznete na adrese: <https://xblitz.pl/gwarancja/>.

Stížnosti by měly být podávány prostřednictvím formuláře stížnosti, který naleznete na adrese: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>.

Podrobnosti, kontakt a adresu pro poskytování služeb naleznete na adrese: www.xblitz.pl.

HU

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

01. A TERMÉK TERVEZETT FELHASZNÁLÁSA

A készülék az autó beépített szivargyújtó aljzatának meghosszabbítására szolgál. Három szivargyújtó aljzattal, három USB-A porttal, amelyek közül az egyik támogatja a QC 3.0 szabványt, és két 30 W-os USB-C Power Delivery porttal rendelkezik. Az autós elosztó 12V-os vagy 24V-os szivargyújtó aljzatról kapja a tápellátást. A készüléket zárt térben történő használatra tervezték.

02. TERMÉKLEÍRÁS

1. Szivargyújtó dugó
2. Bekapcsológomb
3. Képernyő/ feszültségmérő
4. USB-C PD port
5. Ragasztó tartó
6. 2,4 A USB portok Smart IC-vel *
7. Port USB 3.0 gyorsöltés
8. Tápgombok az egyes aljzatokhoz.
9. 12/24V aljzatok

Intelligens IC* - Az egyes csatlakoztatott eszközök igényeihez igazítja az energiafogyasztást, amely véd a túltöltés, a rövidzárlat és a túlfeszültség ellen.

UWAGA:

1. Javasoljuk a kiváló minőségű tartozékok (kábelek) használatát.
2. Az USB 3.0 gyorsöltő porton keresztül történő töltéshez megfelelő kábelre van szükség, amely támogatja a QC 3.0 szabványt.

03. BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

1. A jelen kézikönyv be nem tartása által okozott károk esetén a garancia érvényét veszti.
2. A nem rendeltetésszerű használat és a biztonsági szabályok be nem tartása által okozott károk esetén a gyártó nem vállal felelősséget.
3. Biztonsági okokból a termék módosítása tilos.
4. Rendszeresen ellenőrizze a készüléket a sérülések szempontjából. Ha a termék megsérült, forduljon hivatalos szervizközponthoz.
5. Ne öntsön folyadékot a termékre, ez maradandó károkat okozhat a berendezésben, és nagy a tűzveszély.
6. A készüléket gyermekektől távol kell tartani.
7. Használja a terméket óvatosan. Az ütés, ütközés vagy leesés (akár kis magasságból is) károsíthatja a terméket.
8. Ne csatlakoztassa a készüléket 31,5V-nál magasabb feszültségre.

04. BEÁLLÍTÁS

Javasoljuk, hogy a készüléket az utasoldalon helyezze el, hogy ne zavarja a vezetőt, és lehetővé tegye a készülék szabad működtetését.

05. A KÉSZÜLÉK MŰKÖDTETÉSE

1. Csatlakoztassa az elosztó csatlakozóját az autó 12/24 V-os szivargyújtó aljzatához.
2. Nyomja meg a konnektoron lévő bekapcsológombot.
3. Indítsa el a járművet.
4. Ha a gépet megfelelően csatlakoztatták, a dugó kijelzőjén megjelenik a feszültség, amelyhez a készülék csatlakozik.
5. Ha a készüléket szivargyújtó aljzaton keresztül szeretné csatlakoztatni - helyezze a készülék dugóját az elosztó egyik aljzatába, és a bekapcsoláshoz nyomja meg a kiválasztott aljzat melletti gombot. Az aljzat akkor van bekapcsolva, ha a bekapcsoló gombját kék fénygyűrű veszi körül.
6. Ha a készüléket USB-n keresztül szeretné csatlakoztatni, egyszerűen csatlakoztassa egy megfelelő USB-kábellel.
7. Ha nem használja az elosztót, vagy kikapcsolta a járművet - Nyomja meg a készülék dugóján a bekapcsoló gombot az energiatakarékosság érdekében.

06. MŰSZAKI ELŐÍRÁSOK

A. TÁPEGYSÉG PORTOK EGYENÁRAMÚ

Bemeneti feszültség: 12/24V

Kimeneti feszültség:: DC24V 200W Max.

B. USB-PORTOK

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1.5A

USB 4/5: 5V 2.4A

Védelem a túlzott feszültség, áram és hő ellen: Igen

C. OVERALL

Dimensions Plugin: 81,27 mm

Méreték Osztó: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Az aljzatok mélysége: 36 mm

Súly: 240 g

A kábel hossza: 120 cm

07. JÓTÁLLÁSI JEGY/ REKLAMÁCIÓ

A termékre 24 hónapos garancia vonatkozik. A garanciális feltételek a következő weboldalon találhatóak: <https://xblitz.pl/gwarancja/>.

A panaszokat a <http://reklamacje.kgktrade.pl/> oldalon található panaszbejelentő űrlapon kell benyújtani.

Részletek, elérhetőség és a szolgáltatás címe a következő címen található: www.xblitz.pl.

SK

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

01. ZAMÝŠĽANÉ POUŽITIE VÝROBKU

Zariadenie slúži ako rozšírenie zabudovanej zásuvky zapaľovača cigariet vo vozidle. Má tri zásuvky zapaľovača cigariet, tri porty USB-A, z ktorých jeden podporuje štandard QC 3.0, a dva 30W porty USB-C Power Delivery. Rozdeľovač do auta sa napája z 12V alebo 24V zásuvky zapaľovača cigariet. Zariadenie je určené na používanie v uzavretých priestoroch.

02. POPIS PRODUKTU

1. Zástrčka cigaretového zapaľovača
2. Tlačidlo napájania
3. Obrazovka displeja/ Voltmeter
4. Port USB-C PD

5. Lepiaci držiak
6. 2,4 A porty USB s inteligentným IC *
7. Port USB 3.0 Quick Charge
8. Tlačidlá napájania pre konkrétne zásuvky.
9. Zásuvky 12/24 V

Inteligentný integrovaný obvod* - prispôsobuje spotrebu energie požiadavkám každého pripojeného zariadenia, ktoré chráni pred prebíjaním, skratom a prepätím.

POZOR:

1. Odporúčame používať vysokokvalitné príslušenstvo (káble).
2. Na nabíjanie cez port USB 3.0 Quick charge je potrebné mať vhodný kábel, ktorý podporuje štandard QC 3.0.

03. BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

1. Poškodenie spôsobené nedodržaním tejto príručky bude mať za následok stratu záruky.
2. V prípade poškodenia spôsobeného nesprávnym používaním a nedodržaním bezpečnostných pravidiel výrobcu nenesie zodpovednosť.
3. Z bezpečnostných dôvodov sú úpravy výrobku zakázané.
4. Pravidelne kontrolujte zariadenie, či nie je poškodené. Ak je výrobok poškodený, obráťte sa na autorizované servisné stredisko.
5. Nelejte na výrobok tekutiny, môže to spôsobiť trvalé poškodenie zariadenia a hrozí vysoké riziko vzniku požiaru.
6. Zariadenie by sa malo uchovávať mimo dosahu detí.
7. Výrobok používajte opatrne. Náraz, úder alebo pád (aj z malej výšky) môže spôsobiť poškodenie výrobku.
8. Zariadenie nepripájajte na napätie vyššie ako 31,5 V.

04. INŠTALÁCIA

Odporúča sa umiestniť zariadenie na stranu spolujazdca, aby nerušilo vodiča a umožnilo mu voľne ovládať zariadenie.

05. OVLÁDANIE ZARIADENIA

1. Pripojte zástrčku rozdeľovača do 12/24 V zásuvky zapalovača cigariet v aute.
2. Stlačte tlačidlo napájania na zástrčke.
3. Naštartujte vozidlo.
4. Ak je zariadenie správne zapojené, na displeji zástrčky sa zobrazí napätie, ku ktorému je zariadenie pripojené.
5. Ak chcete zariadenie pripojiť k napájaniu cez zásuvku cigaretového zapalovača - vložte zástrčku zariadenia do jednej zo zásuviek rozdeľovača a stlačením tlačidla vedľa vybranej zásuvky ho zapnite. Zásuvka je zapnutá, ak

je jej tlačidlo napájania obklopené krúžkom modrého svetla.

6. Ak chcete zariadenie pripojiť k napájaniu cez USB, jednoducho ho pripojte pomocou vhodného kábla USB.
7. Ak rozdeľovač nepoužívate alebo ste vypli vozidlo - Stlačte tlačidlo napájania na zástrčke zariadenia, aby ste ušetrili energiu.

06. TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE

A. NAPÁJACIE PORTY DC

Vstupné napätie: 12/24 V

Výstupné napätie:: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. PORTY USB

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1,5A

USB 4/5: 5 V 2,4 A

Ochrana proti nadmernému napätiu, prúdu a teplu: Áno

C. CELKOVO

Rozmery Plugin: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Rozmery Rozdeľovač: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Hĺbka zásuviek: 36 mm

Hmotnosť: 240 g

Dĺžka kábla: 120 cm.

07. ZÁRUČNÝ LIST/REKLAMÁCIE

Na výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záruka. Záručné podmienky nájdete na adrese:

<https://xblitz.pl/gwarancja/>

Sťažnosti by sa mali podávať prostredníctvom formulára na podávanie sťažností,

ktorý nájdete na adrese: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Podrobnosti, kontakt a adresu služby nájdete na: www.xblitz.pl.

LT

VARTOTOJO VADOVAS

01. NUMATOMAS GAMINIO NAUDOJIMAS

Jrenginys naudojamas kaip automobilyje įmontuoto cigarečių žiebtuvėlio lizdo papildymas.

Jame yra trys cigarečių žiebtuvėlio lizdai, trys USB-A jungtys, iš kurių viena palaiko QC 3.0 standartą, ir dvi 30 W USB-C „Power Delivery“ jungtys. Automobilinis skirstytuvas maitinamas iš 12 V arba 24 V cigarečių uždegiklio lizdo. Įrenginys skirtas naudoti uždaroje patalpoje.

02. PRODUKTO APRĄŠYMAS

1. Cigarečių žiebtuvėlio kištukas
2. Maitinimo mygtukas
3. Ekranas / Voltmetras
4. USB-C PD prievadas
5. Klijų laikiklis
6. 2,4 A USB prievada su išmaniaja mikroschema *
7. USB 3.0 greitojo įkrovimo prievadas
8. Konkrečių lizdų maitinimo mygtukai.
9. 12/24 V lizdai

Išmanusis integrinis grandynas* - reguliuoja energijos suvartojimą pagal kiekvieno prijungto įrenginio reikalavimus, apsaugo nuo perkrovos, trumpojo jungimo ir viršįtampių.

UWAGA:

1. Rekomenduojame naudoti aukštos kokybės priedus (kabelius).
2. Norint įkrauti per USB 3.0 greitojo įkrovimo prievadą, reikia turėti tinkamą kabelį, palaikantį QC 3.0 standartą.

03. SAUGOS PRIEMONĖS

1. Dėl žalos, padarytos nesilaikant šio vadovo reikalavimų, garantija netenka galios.
2. Jei žala atsirado dėl netinkamo naudojimo ir saugos taisyklių nesilaikymo, gamintojas už tai neatsako.
3. Saugumo sumetimais gaminį keisti draudžiama.
4. Reguliariai tikrinkite, ar prietaisas nėra pažeistas. Jei gaminys pažeistas, kreipkitės į įgaliotąjį techninės priežiūros centrą.
5. Nepilkite skysčių ant gaminio, nes tai gali negrįžtamai sugadinti įrangą ir kelia didelę gaisro riziką.
6. Prietaisą reikia laikyti atokiau nuo vaikų.
7. Produktą naudokite atsargiai. Smūgis, smūgis ar kritimas (net iš nedidelio aukščio) gali sugadinti gaminį.
8. Prietaiso neprijunkite prie didesnės nei 31,5 V įtampos.

04. ĮRENGIMAS

Rekomenduojama įrenginį statyti keleivio pusėje, kad jis netrukdytų vairuotojui ir

būtų galima laisvai naudotis įrenginiu.

05. PRIETAISO VEIKIMAS

1. Prijunkite skirstytuvo kištuką prie automobilio 12/24 V cigarečių žiebtuvėlio lizdo.
2. Paspauskite kištuko maitinimo mygtuką.
3. Užveskite transporto priemonę.
4. Jei aparatas tinkamai prijungtas prie elektros tinklo, kištuko ekrane bus rodoma įtampa, prie kurios prijungtas prietaisas.
5. Jei norite prijungti prietaisą prie maitinimo per cigarečių uždegiklio lizdą, įkiškite prietaiso kištuką į vieną iš skirstytuvo lizdų ir paspauskite šalia pasirinkto lizdo esantį mygtuką, kad jį įjungtumėte. Lizdas įjungtas, jei jo maitinimo mygtuką supa mėlynos šviesos žiedas.
6. Jei norite prijungti prietaisą prie maitinimo per USB, tiesiog prijunkite jį naudodami atitinkamą USB kabelį.
7. Jei nenaudojate skirstytuvo arba išjungėte transporto priemonę - Norėdami taupyti energiją, paspauskite prietaiso kištuko maitinimo mygtuką.

06. TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS

A. MAITINIMO ŠALTINIO PRIEVADAI NUOLATINĖS SROVĖS

Įvesties įtampa: 12/24 V

Išėjimo įtampa: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. USB JUNGTYS

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2,5A

USB 3 QC3.0: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1,5A

USB 4/5: 5 V 2,4 A

Apsauga nuo per didelės įtampos, srovės ir karščio: Taip

C. IŠ VISO

Matmenys Įskiepis: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Matmenys Dalytuvas: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Lizdų gylis: 36 mm.

Svoris: 240 g

Kabelio ilgis: Ilgis: 120 cm.

07. GARANTINĖ KORTELĖ/ SKUNDAI

Produktui suteikiama 24 mėnesių garantija. Garantijos sąlygas rasite adresu:

<https://xblitz.pl/gwarancja/>.

Skundai turėtų būti teikiami naudojant skundo formą, kurią rasite adresu: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>.

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

01. ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ НА ПРОДУКТА

Устройството служи като разширение на вградения в автомобила контакт за запалка.

Той има три гнезда за запалка, три порта USB-A, единият от които поддържа стандарта QC 3.0, и два 30W порта USB-C Power Delivery. Сплитерът за кола се захранва от 12V или 24V гнездо за запалка. Устройството е предназначено за използване в затворени пространства.

02. ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

1. Щепсел за запалка за цигари
2. Бутон за захранване
3. Дисплей/волтметър
4. USB-C PD порт
5. Държач за лепило
6. USB портове 2,4 A с интелигентна интегрална схема *
7. Порт USB 3.0 за бързо зареждане
8. Бутони за захранване за определени гнезда.
9. 12/24V гнезда

Интелигентна интегрална схема* - Регулира консумацията на енергия според изискванията на всяко свързано устройство, като предпазва от презареждане, късо съединение и пренапрежение.

UWAGA:

1. Препоръчваме да използвате висококачествени аксесоари (кабели).
2. За зареждане чрез порта за бързо зареждане USB 3.0 е необходимо да имате подходящ кабел, който поддържа стандарта QC 3.0.

03. МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

1. Повредите, причинени от неспазване на това ръководство, водят до анулиране на гаранцията.
2. В случай на повреда, причинена от неправилна употреба и неспазване на правилата за безопасност, производителят не носи отговорност.
3. От съображения за безопасност модификациите на продукта са забранени.
4. Проверявайте редовно устройството за повреди. Ако продуктът е повреден, свържете се с оторизиран сервизен център.
5. Не изливайте течности върху продукта, тъй като това може да доведе до трайно увреждане на оборудването и крие висок риск от възникване на пожар.
6. Устройството трябва да се съхранява далеч от деца.
7. Използвайте продукта внимателно. Ударът, сблъсъкът или падането (дори от малка височина) могат да причинят повреда на продукта.
8. Не свързвайте устройството към напрежение, по-високо от 31,5 V.

04. ИНСТАЛИРАНЕ

Препоръчително е устройството да се постави от страната на пътника, за да не пречи на водача и да му позволява да работи свободно с устройството.

05. РАБОТА С УСТРОЙСТВОТО

1. Свържете щепсела на разклонителя към гнездото на запалката за цигари 12/24 V в автомобила.
2. Натиснете бутона за захранване на щепсела.
3. Стартирайте автомобила.
4. Ако машината е включена правилно, на екрана на щепсела ще се покаже напрежението, към което е свързано устройството.
5. Ако искате да свържете устройството към захранване чрез гнездо за запалка, поставете щепсела на устройството в едно от гнездата на сплитера и натиснете бутона до избраното гнездо, за да го включите. Гнездото е включено, ако бутонът му за захранване е заобиколен от пръстен със синя светлина.
6. Ако искате да свържете устройството към захранване чрез USB, просто го свържете с подходящ USB кабел.
7. Ако не използвате сплитера или сте изключили автомобила - Натиснете бутона за захранване на щепсела на устройството, за да пестите енергия.

06. ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

А. ПОРТОВЕ ЗА ЗАХРАНВАНЕ DC

Входно напрежение: 12/24V

Изходно напрежение: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. ПОРТОВЕ USB

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A

USB 3 QC3.0: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A

USB 4/5: 5V 2.4A

Защита срещу прекомерно напрежение, ток и топлина: Да

C. ОБЩО

Размери Плъгин: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Размери Разделител: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Дълбочина на гнездата: 36 mm

Тегло: 240 г

Дължина на кабела : 120 cm.

07. ГАРАНЦИОННА КАРТА/ ОПЛАКВАНИЯ

Продуктът се покрива от 24-месечна гаранция. Гаранционните условия можете да намерите на следния адрес: <https://xblitz.pl/gwarancja/>

Жалбите трябва да се подават чрез формуляра за жалби, който се намира на адрес: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Подробности, контакти и адрес на службата можете да намерите на: www.xblitz.pl.

RO

MANUAL DE UTILIZARE

01. UTILIZAREA PRECONIZATĂ A PRODUSULUI

Dispozitivul servește ca o extensie a prizei de brichetă încorporate în mașină.

Are trei prize pentru brichetă, trei porturi USB-A, dintre care unul suportă standardul QC 3.0, și două porturi USB-C Power Delivery de 30 W. Splitterul auto este alimentat de o priză de brichetă de 12V sau 24V. Dispozitivul este conceput pentru a fi utilizat în spații închise.

02. DESCRIEREA PRODUSULUI

1. Priză brichetă pentru brichetă
2. Butonul de alimentare
3. Ecran de afișare/ Voltmetru

4. Port USB-C PD
5. Suport adeziv
6. Porturi USB de 2,4 A cu Smart IC *
7. Port USB 3.0 încărcare rapidă
8. Butoane de alimentare pentru prize specifice.
9. Prize de 12/24V

Circuit integrat inteligent* - ajustează consumul de energie în funcție de cerințele fiecărui dispozitiv conectat, care protejează împotriva supraîncărcării, a scurtcircuitelor și a supratensiunilor.

UWAGA:

1. Vă recomandăm să folosiți accesorii (cabluri) de înaltă calitate.
2. Pentru încărcarea prin intermediul portului de încărcare rapidă USB 3.0, este necesar să aveți un cablu adecvat care acceptă standardul QC 3.0.

03. MĂSURI DE SIGURANȚĂ

1. Deteriorările cauzate de nerespectarea acestui manual vor anula garanția.
2. În cazul unor daune cauzate de utilizarea necorespunzătoare și de nerespectarea normelor de siguranță, producătorul nu poate fi tras la răspundere.
3. Din motive de siguranță, este interzisă modificarea produsului.
4. Verificați în mod regulat dacă dispozitivul este deteriorat. În cazul în care produsul este deteriorat, contactați un centru de service autorizat.
5. Nu turnați lichide pe produs, deoarece poate provoca deteriorarea permanentă a echipamentului și prezintă un risc ridicat de a provoca un incendiu.
6. Dispozitivul trebuie ținut departe de copii.
7. Utilizați produsul cu atenție. Șocurile, impactul sau căderea (chiar și de la o înălțime mică) pot provoca deteriorarea produsului.
8. Nu conectați dispozitivul la o tensiune mai mare de 31,5 V.

04. INSTALARE

Se recomandă amplasarea dispozitivului pe partea pasagerului, astfel încât să nu deranjeze șoferul și să permită funcționarea liberă a dispozitivului.

05. OPERAREA DISPOZITIVULUI

1. Conectați ștecherul splitterului la priza brichetei de 12/24V din mașină.
2. Apăsați butonul de alimentare de pe fișă.
3. Porniți vehiculul.
4. Dacă aparatul este conectat în mod corespunzător, tensiunea la care este conectat dispozitivul va fi afișată pe ecranul de afișare al fișei.
5. Dacă doriți să conectați dispozitivul la o priză de brichetă - introduceți fișa dispozitivului într-una dintre prizele splitterului și apăsați butonul de lângă

priza aleasă pentru a-l porni. Priza este pornită dacă butonul de alimentare al acesteia este înconjurat de un inel de lumină albastră.

6. Dacă doriți să conectați dispozitivul la alimentare prin USB, conectați-l pur și simplu cu ajutorul unui cablu USB adecvat.
7. Dacă nu utilizați splitterul sau dacă ați oprit autovehiculul - Apăsăți butonul de alimentare de pe fișa dispozitivului pentru a economisi energie.

06. SPECIFICAȚII TEHNICE

A. PORTURI DE ALIMENTARE DC

Tensiune de intrare: 12/24V

Tensiunea de ieșire:: DC 12V 120W Max/ DC24V 200W Max

B. PORTURI USB

USB-C Power Delivery 1/2: 1/2: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A

USB 3 QC3.0 : 5V/3A, 9V/2A ,12V/1.5A

USB 4/5: 5V 2.4A

Protecție împotriva tensiunii, curentului și căldurii excesive: Da

C. GENERAL

Dimensiuni Plugin: 44,91 x 31 x 81,27 mm

Dimensiuni Divider: 139,95 x 67,83 x 33,28 mm

Adâncimea prizelor: 36 mm

Greutate: 240 g

Lungimea cablului: 120 cm

07. CARD DE GARANȚIE/ RECLAMAȚII

Produsul este acoperit de o garanție de 24 de luni. Termenii și condițiile de garanție pot fi găsite la: <https://xblitz.pl/gwarancja/>

Reclamațiile trebuie depuse folosind formularul de reclamație care se găsește la: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Detaliile, adresa de contact și de serviciu pot fi găsite la: www.xblitz.pl.

PL



Umieszczony symbol przekreślonego kosza na śmieci informuje, że nieprzydatnych urządzeń elektrycznych czy elektronicznych, ich akcesoriów (takich jak: zasilacze, przewody) lub podzespołów (na przykład baterie, jeśli dołączono) nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Właściwe działania w wypadku konieczności utylizacji urządzeń czy podzespołów (na przykład baterii) lub ich recyklingu polega na oddaniu urządzenia do punktu zbiórki, w którym zostanie ono bezpłatnie przyjęte. Utylizacja podlega wersji przekształconej dyrektywy WEEE (2012/19/UE) oraz dyrektywie w sprawie baterii i akumulatorów (2006/66/WE). Właściwa utylizacja urządzenia zapobiega degradacji środowiska naturalnego. Informacje o punktach zbiórki urządzeń wydają właściwe władze lokalne. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi prawem obowiązującym na danym terenie.

EN



The crossed out trash can symbol indicates that unusable electrical or electronic devices, its accessories (such as power supplies, cords) or components (for example batteries, if included) cannot be disposed of alongside with household waste. In order to dispose of the devices or its components (for example, batteries) deliver the device to the collection point, where it will be accepted free of charge. Disposal is subject to the recast version of the WEEE Directive (2012/19/ EU) and the Directive on batteries and accumulators (2006/66 / EC). Proper disposal of the device prevents degradation of the natural environment. Information about the collection points of the facilities is issued by the competent local authorities. Incorrect disposal of waste is subject to penalties provided for by the law in force in the given area.

DE



Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne weist darauf hin, dass unbrauchbare elektrische oder elektronische Geräte, deren Zubehör (z.B. Netzteile, Kabel) oder Bestandteile (z.B. Batterien, falls vorhanden) nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden können. Um die Geräte oder ihre Bestandteile (z. B. Batterien) zu entsorgen, geben Sie das Gerät bei einer Sammelstelle ab, wo es kostenlos angenommen wird. Die Entsorgung unterliegt der Neufassung der WEEE-Richtlinie (2012/19/ EU) und der Richtlinie über Batterien und Akkumulatoren (2006/66/ EG). Die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts verhindert eine Beeinträchtigung der natürlichen Umwelt. Informationen über die Sammelstellen der Einrichtungen werden von den zuständigen lokalen Behörden herausgegeben. Die unsachgemäße Entsorgung von Abfällen wird durch die in dem jeweiligen Gebiet geltenden Gesetze geahndet.

CZ



Symbol přeškrtnuté popelnice znamená, že nepoužitelná elektrická nebo elektronická zařízení, jejich příslušenství (jako jsou napájecí zdroje, kabely) nebo součásti (například baterie, pokud jsou součástí balení) nelze likvidovat společně s domovním odpadem. Za účelem likvidace zařízení nebo jeho součástí (například baterii) odevzdejte zařízení na sběrné místo, kde bude přijato zdarma. Likvidace podléhá přepracovanému znění směrnice o odpadech elektrických a elektronických zařízeních (2012/19/EU) a směrnici o bateriích a akumulátorech (2006/66/ES). Správná likvidace zařízení zabraňuje znehodnocování přírodního prostředí. Informace o sběrných místech zařízení vydávají příslušné místní úřady. Nesprávná likvidace odpadu podléhá sankcím stanoveným zákonem platným v dané oblasti.

HU



Az áthúzott kukaszimbólum azt jelzi, hogy a használatlan elektromos vagy elektronikus eszközök, azok tartozékai (például tápegységek, kábelek) vagy alkatrészei (például akkumulátorok, ha vannak benne) nem helyezhetők el a háztartási hulladékkal együtt. A készülékek vagy alkatrészeik (pl. akkumulátorok) ártalmatlanításához szállítsa a készüléket a gyűjtőhelyre, ahol azt ingyenesen átveszik. Az ártalmatlanításra az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló irányelv (2012/19/ EU) és az elemekről és akkumulátorokról szóló irányelv (2006/66/EK) átdolgozott változata vonatkozik. A készülék megfelelő ártalmatlanítása megakadályozza a természeti környezetet károsodását. A létesítmények gyűjtőhelyeiről az illetékes helyi hatóságok adnak tájékoztatást. A hulladék helytelen ártalmatlanítása az adott területen hatályos törvények által előírt szankciókkal jár.

SK



Symbol prečiarknutého odpadkového koša znamená, že nepoužiteľné elektrické alebo elektronické zariadenia, ich príslušenstvo (napríklad napájacie zdroje, káble) alebo komponenty (napríklad batérie, ak sú súčasťou balenia) nemožno likvidovať spolu s domovým odpadom. Ak chcete zlikvidovať zariadenia alebo ich súčasti (napríklad batérie), odovzdajte zariadenia na zbernom mieste, kde bude prijaté bezplatne. Likvidácia podlieha prepracovanej verzii smernice o OEEZ (2012/19/EU) a smernici o batériách a akumulátoroch (2006/66/ES). Správna likvidácia zariadenia zabraňuje znehodnocovaniu prírodného prostredia. Informácie o zberných miestach zariadení vydávajú príslušné miestne orgány. Nesprávna likvidácia odpadu podlieha sankciám stanoveným v zákone platnom v danej oblasti.

LT



Perbrauktas šiukšliadėžės simbolis reiškia, kad netinkamą naudoti elektros ar elektroninių prietaisų, jų priedų (pvz., maitinimo šaltinių, laidų) ar sudedamųjų dalių (pvz., baterijų, jei yra) negalima išmesti kartu su buitinėmis atliekomis. Norėdami išmesti prietaisus ar jų sudedamąsias dalis (pavyzdžiui, baterijas), pristatykite prietaisą į surinkimo punktą, kur jis bus priimtas nemokamai. Šalinimui taikoma nauja EEJ atliekų direktyvos (2012/19/ES) ir Baterijų ir akumuliatorių direktyvos (2006/66/EB) redakcija. Tinkamas prietaiso šalinimas užkerta kelią gamtinės aplinkos blogėjimui. Informaciją apie įrenginių surinkimo vietas išduoda kompetentingos vietos valdžios institucijos. Už netinkamą atliekų šalinimą taikomos sankcijos, numatytos konkrečioje vietovėje galiojančiuose įstatymuose.

BG



Символът на зачеркнатата кофа за боклук показва, че негодните за употреба електрически или електронни устройства, техните принадлежности (като захранващи устройства, кабели) или компоненти (например батерии, ако са включени в комплекта) не могат да бъдат изхвърляни заедно с битовите отпадъци. За да изхвърлите устройствата или техните компоненти (например батерии), предайте устройството в пункта за събиране, където ще бъде прието безплатно. Изхвърлянето е предмет на преработената версия на Директивата за ОЕЕО (2012/19/ЕС) и на Директивата за батериите и акумулаторите (2006/66/ЕС). Правилното изхвърляне на устройството предотвратява влошаването на състоянието на природната среда. Информация за пунктовете за събиране на съоръженията се издава от компетентните местни органи. Неправилното изхвърляне на отпадъците подлежи на санкции, предвидени в действащото в съответния район законодателство.



Simbolul coșului de gunoi barat indică faptul că dispozitivele electrice sau electronice inutilizabile, accesoriile acestora (cum ar fi sursele de alimentare, cablurile) sau componentele (de exemplu, bateriile, dacă sunt incluse) nu pot fi aruncate împreună cu deșeurile menajere. Pentru a elimina dispozitivele sau componentele acestora (de exemplu, bateriile), predați dispozitivul la punctul de colectare, unde va fi acceptat gratuit. Eliminarea este supusă versiunii reformulate a Directivei DEEE (2012/19/ UE) și a Directivei privind bateriile și acumulatorii (2006/66 / CE). Eliminarea corectă a dispozitivului previne degradarea mediului natural. Informațiile privind punctele de colectare a instalațiilor sunt emise de către autoritățile locale competente. Eliminarea incorectă a deșeurilor este supusă sancțiunilor prevăzute de legislația în vigoare în zona respectivă.

Xblitz®

Manufacturer:
KGK Trade sp. z o.o. sp. k.
Ujastek 5b
31-752 Cracow
Poland
Made in PRC

